
Ф онд держ авного майна У країни повторно оголош ує конкурсний відбір  
претендентів на зайняття посад 3 (трьох) незалеж них членів наглядової ради  
акціонерного товариства «К онструкторське бюро «Д ніпровське» (АТ КБ  
«Дніпровське»)

Найменування, місцезнаходження товариства:
Акціонерне товариство «Конструкторське бюро «Дніпровське»

(далі -  АТ КБ «Дніпровське»),
49089, місто Дніпро, вулиця Будівельників, будинок 34

Основний вид діяльності:
- проведення науково-дослідних та дослідно-конструкторських робіт, розробка, 

тиражування, впровадження та комерційне використання вітчизняних та 
закордонних високоефективних видів обладнання, техніки, технології та 
матеріалів;

- виконання науково-технічної, патентної та економічної інформаційної 
діяльності, зокрема інжиніринг, маркетинг, консалтинг тощо.

Загальна інформація
Враховуючи той факт, що для повноцінної реалізації управлінських процесів 

акціонерне товариство «Конструкторське бюро «Дніпровське» (далі -  
АТ КБ «Дніпровське») має умовний поділ на підрозділи та/або працівників, що 
здійснюють певний напрямок діяльності, при конкурсному відборі незалежних членів 
наглядової ради комісія з конкурсного відбору (далі - Комісія) буде виходити з 
необхідності відбору осіб, які сукупно відповідатимуть найбільш оптимальному складу 
наглядової ради.

Найбільш оптимальним складом наглядової ради є ситуація коли профіль 
діяльності (спеціальність, кваліфікація, досвід роботи) членів наглядової ради 
співпадає з напрямками діяльності Товариства. В такому випадку наглядовій раді, як 
органу, що приймає практично всі ключові рішення діяльності Товариства та здійснює 
контроль за діяльністю виконавчого органу, буде значно простіше усвідомлювати 
особливості функціонування Товариства як в цілому, так і окремих його напрямків, 
розуміти логіку процесів, що відбуваються всередині Товариства, та повноцінно 
контролювати виконавчий орган, в тому числі окремих його членів. Таким чином, до 
складу наглядової ради повинні входити (оптимальний варіант):

- 1 особи з юридичною освітою, кваліфікацією юриста та досвідом роботи в галузі 
корпоративного, цивільного та/або господарського права;

- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією економіста, бухгалтера або аудитора 
та досвідом роботи в сфері фінансів, економіки підприємств, корпоративного 
управління, бухгалтерського обліку та/або аудиту;

- 1 особа з технічною освітою;
- 1 особа з економічною освітою, кваліфікацією маркетолог, менеджер з 

продажів/закупівель та досвідом роботи в сфері маркетингу та/або організації 
продажів/закупівель;

- 1 особа з кваліфікацією спеціаліста з управління персоналом та досвідом роботи в 
сфері управління персоналом.
К ритерії оціню вання осіб, що виявили бажання взяти участь у конкурсному  

відборі на зайняття посад незалеж них членів наглядової ради акціонерного  
товариства «К онструкторське бюро «Дніпровське»



У випадку, якщо оптимального складу наглядової ради досягнути не вдається, 
відбір кандидатів повинен здійснюватися за принципом «від більш важливого до менш 
важливого». За більш важливе приймається досвід роботи кандидата у сферах, що 
відповідають профілю діяльності структурних підрозділів товариства, менш важливим 
є кваліфікація та освіта.

При відборі за досвідом роботи склад наглядової ради, в цілому, повинен 
орієнтуватись та мати досвід як мінімум у таких сферах:

1. Корпоративне, цивільне, господарське право.
2. Фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський облік та/або аудит.
3. Виробництво.
4. Продажі та маркетинг.

К ритерії відбору претендентів в рамках однієї групи
Відбір претендентів в рамках однієї групи -  це відбір одного з претендентів з 

поміж претендентів, що мають одну освіту (кваліфікацію), досвід роботи та знання в 
певній галузі.

При розгляді документів претендентів наступні критерії є визначальними для 
відбору переможця конкурсного відбору:

1. Досвід роботи та знання у відповідній галузі.
2. Освіта.
3. Стаж роботи.
4. Володіння мовами.

Вимоги до осіб, що виявили бажання взяти участь у конкурсному відборі на 
зайняття посад незалеж них членів наглядової ради АТ КБ «Дніпровське»

1 О світа та ступінь вищ ої Вища. 
освіти

2 Загальні вимоги Особа, що виявила бажання взяти участь у
конкурсному відборі на посаду незалежного члена 
наглядової ради АТ КБ «Дніпровське» має відповідати 
критеріям незалежності, визначених законодавством 
України, зокрема таким критеріям:

Наявність повної цивільної дієздатності

Відсутність непогашеної судимості.

Добропорядність, неупередженість та бездоганна 
ділова репутація.

Не посідати виборні посади та не бути посадовою 
особою органів державної влади та/або місцевого 
самоврядування.



Не бути засновником, акціонером (учасником), 
керівником та/або членом наглядової ради 
підприємства, іншої господарської організації, які 
здійснюють діяльність на тому самому або суміжних 
ринках з такими державними унітарними 
підприємствами та/або господарськими
товариствами.

Крім того, особа, що виявила бажання взяти  
участь у конкурсному відборі на посаду  
незалеж ного члена наглядової ради АТ  
КБ «Д ніпровське» має зазначити, що вона:

Не є і не була протягом попередніх п'яти років 
афілійованою особою акціонерів та/або Товариства, 
або дочірнього підприємства Товариства, та/або 
посадовою особою Товариства, або дочірнього 
підприємства Товариства.

Не одержує і не одержувала в минулому істотну 
додаткову винагороду від Товариства або дочірнього 
підприємства Товариства, крім плати, отриманої як 
незалежний директор.

Не укладати протягом року з дня припинення 
виконання функцій держави або місцевого 
самоврядування трудових договорів (контрактів) або 
не вчиняти правочинів у сфері підприємницької 
діяльності з АТ КБ «Дніпровське», якщо протягом 
року до дня припинення виконання функцій держави 
або місцевого самоврядування здійснював 
повноваження з контролю, нагляду або підготовки чи 
прийняття відповідних рішень щодо діяльності 
АТ КБ «Дніпровське».

Не є і не була протягом попередніх трьох років 
працівником аудиторської фірми, яка протягом 
попередніх трьох років надавала аудиторські послуги 
товариству та/або афілійованим з ним юридичним 
особам.

Не є і не була головою або членом виконавчого 
органу іншого товариства, яке є афілійованим до 
Товариства.

Не є близьким членом родини виконавчого чи



управляючого директора або осіб, зазначених вище.

3 С таж роботи Загальний досвід роботи не менше 3 років, у тому 
числі досвід роботи на керівних посадах не менше 1 
року.

4 Сфера компетенції, якою  
повинен володіти член

Перевага буде надаватися кандидатам, що мають 
досвід роботи на керівних посадах вищої ланки у 
компаніях на суміжних ринках як в Україні так і за 
кордоном, а також кандидатам, що мають досвід у 
супроводженні приватизаційних процесів.

Корпоративне, цивільне, господарське право; 
фінанси, економіка підприємств, бухгалтерський

наглядової ради облік та аудит; виробництво та/або маркетинг.

5 Володіння мовами Знання англійської мови є перевагою.

6 П рофесійні знання та 
знання законодавства

Розуміння загальних принципів діяльності товариства 
та/або досвід роботи у даному секторі в країнах 
Європейського союзу буде перевагою.

Досвід управління фінансового-господарської 
діяльності, змін бізнес процесів.

Знання Господарського та Цивільного кодексів 
України.

Підтверджений досвід роботи з кредитними та 
фінансовими установами, зовнішніми інвесторами 
або запозиченнями буде перевагою.

7 О сновні обов’язки, що має Контроль за діяльністю виконавчого органу
виконувати претендент у 
разі зайняття вакантної 
посади

Товариства.

Прийняття рішень з питань, що згідно законодавства 
України та статуту Товариства належать до 
компетенції наглядової ради.

Трансформація товариства у сучасну компанію з 
ефективними бізнес процесами (перегляд та 
оптимізація бізнес процесів), оптимальною 
організаційною структурою та штатним розкладом, 
ефективними внутрішніми правилами, політиками та 
процедурами.

Сприяння приватизаційним процесам на основі



рішень органів приватизації.

8 П рийняття еф ективних Вміння вирішувати комплексні завдання в умовах
ріш ень обмеженого часу, вміння працювати при

багатозадачності, встановлення цілей, пріоритетів та 
орієнтирів, вміння працювати з великими масивами 
інформації.

9 О собисті якості Дисциплінованість та системність, дипломатичність
та гнучкість, самоорганізація та орієнтація на 
розвиток, інноваційність та креативність, вміння 
працювати в стресових ситуаціях.

Для участі в конкурсному відборі претендент особисто подає та/або надсилає 
електронною поштою разом із заявою належним чином завірені (нотаріально -  для 
непрацюючих осіб, керівником кадрової служби -  для працюючих):

- копію документа, що посвідчує особу, копії трудової книжки (за наявності) або 
документів, що підтверджують наявність досвіду роботи, копію документа про 
вищу освіту;

- біографічну довідку (резюме), зазначити ідентифікатор засобу віддаленого 
зв’язку (8куре, 2 о о т  тощо);

- згоду на обробку персональних даних;
- рекомендації (за наявності);
- заяву щодо відповідності критеріям незалежності члена наглядової ради 

підприємства, товариства,визначених законодавством України;
- мотиваційний лист щодо виконання функцій члена наглядової ради. 

Відповідальність за недостовірність поданих документів несе претендент.

Фонд державного майна України звертає увагу, що конкурсний відбір на зайняття 
посад незалежних членів наглядової ради АТ КБ «Дніпровське» відбудеться відповідно 
до Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена 
наглядової ради державного унітарного підприємства та їх призначення, а також 
проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду незалежного члена наглядової 
ради господарського товариства, у статутному капіталі якого більше 50 відсотків акцій 
(часток) належать державі, що пропонуються суб’єктом управління об’єктами державної 
власності до обрання на посаду незалежних членів наглядової ради, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 142 «Деякі питання 
управління державними унітарними підприємствами та господарськими товариствами, у 
статутному капіталі яких більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі» (із 
змінами).

Заяви та документи приймаються у строк по 13.03.2021 вклю чно за адресою: 
01133, м. Київ, вул. Генерала Алмазова, 18/9 (тел. 044-200-32-07, 044-285-15-41) або на 
електронну адресу тагупа.ЬгоЬоуа@5р1и.доу.иа. У разі подання документів в 
електронному вигляді прохання телефонувати за номером 044-200-32-07, 
044-285-15-41 для підтвердження отримання поданих документів.

mailto:maryna.hrobova@spfu.gov.ua


Конкурсний відбір відбудеться 07.04.2021 об 11-00 год. за адресою: 01133, м. Київ, 
вул. Генерала Алмазова, 18/9, каб. 303. Оприлюднення результатів конкурсного відбору 
буде розміщено на офіційному сайті Фонду не пізніше трьох днів з дати його завершення.

Інформація, що стосується фінансово-економічного стану товариства та підлягає 
оголошенню - відомості про баланс (форма № 1), звіт про фінансові результати (форма № 
2), звіт про рух коштів (форма № 3), звіт про власний капітал (форма № 4) за 2019 рік та 
1 півріччя 2020 року, а також примітки до річної фінансової звітності за 2019 рік (форма 
№ 5) додаються в електронному вигляді.».

Відповідно до вимог Порядку проведення конкурсного відбору кандидатів на 
посаду незалежного члена наглядової ради державного унітарного підприємства та їх 
призначення, а також проведення конкурсного відбору кандидатів на посаду 
незалежного члена наглядової ради господарського товариства, у  статутному капіталі 
якого більше 50 відсотків акцій (часток) належать державі, що пропонуються 
суб ’єктом управління об ’єктами державної власності до обрання на посаду незалежних 
членів наглядової ради, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 
березня 2017 р. № 142 «Деякі питання управління державними унітарними 
підприємствами та господарськими товариствами, у  статутному капіталі яких більше 
50 відсотків акцій (часток) належать державі, надаємо переклад англійською мовою 
інформації зазначеної вище.
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іп рагіісиіаг епдіпеегіпд, тагкеііпд, сопзиіііпд, еіс.

С епегаї іп ґогта ііоп

Такіпд іпіо ассоипі іЬе Гасі іЬаі Гог іЬе Гиіі ітріетепіаііоп оГ іЬе тападетепі ргосеззез, 
іЬе Іоіпі-8іоск Сотрапу ‘̂ езідп Вигеаи “^шргоV5ке” (ЬегеіпаГіег геГеггеб іо аз іЬе 
^8С ^В  “^пір^оVзке”), іЬе Сотрапу) Ьаз а сопбіііопаі біуізіоп іпіо біуізіопз апб/ог іЬе 
етріоуеез шЬо саггу оиі іЬе сегіаіп агеа оГ асііуііу, іп іЬе сотреііііуе зеіесііоп оГ іЬе 
іпберепбепі тетЬегз оГ іЬе зирегуізогу Ьоагб, іЬе сотреііііуе зеіесііоп соттіззіоп шііі 
ргосееб Ггот іЬе пееб іо зеіесі іЬе регзопз шЬо шііі соііесііуеіу соггезропб іо іЬе тозі 
оріітаі сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу Ьоагб.



ТЬе тозі оріішаі еошрозіїіоп оГ іЬе зирегуізогу Ьоаггі із іЬе зііиаііоп шЬеп іЬе ргойіе 
оГ аеііуііу (зресіаііу, ^иа1ійсайоп, шогк ехрегіепсе) оГ іЬе тетЬегз оГ іЬе зирегуізогу 
Ьоаггі соіпсігіез шііЬ іЬе гіігесііопз оГ іЬе асііуііу оГ іЬе сотрапу. Іп іЬіз сазе, іЬе 
зирегуізогу Ьоаггі, аз а Ьогіу іЬаі такез аітозі аіі кеу гіесізіопз оГ іЬе Сотрапу апгі 
топііогз іЬе асііуіііез оГ іЬе ехесиііуе Ьогіу, шііі Ье тисЬ еазіег іо ипгіегзіапгі іЬе 
ресиііагіііез оГ іЬе Сотрапу аз а шЬоіе апгі ііз іпгііуігіиаі агеаз, іо ипгіегзіапгі іЬе іодіс оГ 
ргосеззез шііЬіп іЬе Сотрапу, апгі Гиііу сопігоі іЬе ехесиііуе Ьогіу аз шеіі аз ііз іпгііуігіиаі 
тетЬегз. ТЬиз, іЬе гіезігегі сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу Ьоаггі зЬоиШ Ье (іЬе Ьезі орііоп):

- 1 регзоп шііЬ іЬе іедаі егіисаііоп, іедаі ^иа1ійсайоп апгі шогк ехрегіепсе іп согрогаіе, 
сіуіі апгі/ог соттегсіаі іаш;

- 1 регзоп шііЬ іЬе есопотіс егіисаііоп, ^иа1ійсайоп оГ есопотізі, ассоипіапі ог аигіііог 
апгі шогк ехрегіепсе іп Гіпапсе, Ьизіпезз есопотісз, согрогаіе доуегпапсе, ассоипііпд 
апгі/ог аигііііпд;

- 1 регзоп шііЬ іесЬпісаі егіисаііоп;
- 1 регзоп шііЬ іЬе есопотіс егіисаііоп, тагкеііпд ^иа1ійсайоп, заіез/ргосигетепі 

тападег апгі шогк ехрегіепсе іп тагкеііпд апгі/ог заіез/ргосигетепі огдапігаііоп;
- 1 регзоп шііЬ іЬе ^иа1ійсайоп оГ а НК зресіаіізі апгі шогк ехрегіепсе іп іЬе йеШ оГ 

регзоппеі тападетепі.

С гіїегіа Гог еуаІиаІіпд ІЬе регзопз ^ Ь о Ьауе ^ізЬегі Іо рягііеіряіе іп ІЬе сотр еІіІіуе  
зеїееііоп Гог розіІіопз оГ ІЬе іп^ерепЛепІ т е т Ь е г з  оГ ІЬе 8ирегуізогу Воаггі оГ ІЬе ^ С

‘̂ е з ід п  Вигеаи “^тр^ОV8ке”
Іп сазе іЬе оріітаі сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу Ьоаггі саппоі Ье асЬіеуегі, іЬе зеіесііоп оГ 

іЬе сапгіШаіез зЬоиШ Ье саггіегі оиі оп іЬе ргіпсіріе оГ "Ггот тоге ітрогіапі іо іезз ітрогіапі". 
ТЬе ехрегіепсе оГ іЬе сапгіШаіе'з шогк іп іЬе агеаз іЬаі соггезропгі іо іЬе ргойіе оГ іЬе асііуііу

оГ іЬе зігисіигаі ипііз оГ іЬе сотрапу із сопзШегегі іо Ье тоге ітрогіапі, ^иа1ійсайоп апгі
егіисаііоп аге іезз ітрогіапі.

^Ь еп  зеіесііпд гіие іо іЬе шогк ехрегіепсе, іЬе сотрозіііоп оГ іЬе зирегуізогу ЬоаШ, аз 
а шЬоіе, зЬоиШ Ье огіепіегі апгі Ьауе ехрегіепсе іп аі іеазі іЬе Гоііошіпд агеаз:

5. Согрогаіе, сіуіі, соттегсіаі іаш.
6. Ріпапсе, Ьизіпезз есопотісз, ассоипііпд апгі/ог аигііі.
7. Ргогіисііоп.
8. 8аіез апгі тагкеііпд.

СгіІегіа Гог зеїесІіоп оГ ІЬе аррІісапІз ^іІЬіп опе дгоир
ТЬе зеіесііоп оГ іЬе арріісапіз шііЬіп опе дгоир із іЬе зеіесііоп оГ опе оГ іЬе арріісапіз 

атопд іЬе арріісапіз шііЬ іЬе опе егіисаііоп ^иаіійсаііоп), шогк ехрегіепсе апгі кпошіегіде іп 
а рагіісиіаг ЙеШ.

^Ь еп  сопзШегіпд іЬе гіоситепіз оГ іЬе арріісапіз, іЬе Гоііошіпд сгііегіа аге гіесізіуе Гог 
іЬе зеіесііоп оГ іЬе шіппег оГ іЬе сотреііііуе зеіесііоп:



1. ^ о гк  ехрегіепсе, сотреІепсе апгі кпошїегіде іп Іке геїеуапІ Гіеїгі, Іакіпд іпІо 
ассоипІ Іке аррїісаІіоп оГ зиск ехрегіепсе іп сошрапіез апгі/ог сошрапіез іп геїаІегі 
йеШз коІк іп Икгаіпе апгі акгоагі

2. ^ о гк  ехрегіепсе.

3. ЕгіисаІіоп.

4. Ьапдиаде зкіїїз.

К .ециігетепі8 Гог регзопз ^ Ь о Ьауе ^ізЬеЛ іо  рагіісіраіе іп іЬе с о т р е ііііу е  
зеїесііоп Гог розіііопз оГ іЬе іпЛерепЛепі шешЬегз оГ іЬе 8ирегуізогу ВоагЛ

оГ іЬе ^8С ^ В  “^пір^0V8ке”

1 ЕЛисаііоп апЛ ЬідЬег Нідкег егіисаІіоп.
еЛисаііоп Ледгее

2 С епегаї гец и ігетеп із А регзоп шко кауе шізкегі Іо рагІісіраІе іп Іке
сошреІіІіуе зеїесІіоп Гог Іке розіІіоп оГ ап іпгіерепгіепІ 
шешЬег оГ Іке 8ирегуізогу Воаггі оГ Іке І8С БВ 
“^пір^0Vзке” тизІ тее і Іке сгкегіа оГ іпгіерепгіепсе 
гіеГіпегі ку Іке ІедізІаІіоп оГ Икгаіпе, іп рагІісиїаг Іке 
Гоїіошіпд сгіІегіа:

АуаіїакіїіІу оГ Гиїї сіуії сарасіІу

Ко оиІзІапгііпд сопуісІіоп.

НопезІу, ітрагІіаїіІу апгі ітрессакїе кизіпезз 
гериІаІіоп.

КоІ Іо коїгі Іке еїесІегі розіІіопз апгі поІ Іо ке ап оГГісіаї 
оГ Іке зІаІе аиІкогіІіез апгі/ог їосаї зеїГ-доуегптепІ 
когііез.

КоІ Іо ке а Гоипгіег, зкагекоїгіег (рагІісірапІ), кеагі 
апгі/ог тет к ег  оГ Іке зирегуізогу коаггі оГ ап епІегргізе, 
оІкег есопотіс огдапігаІіоп ІкаІ саггуіпд оиІ Іке асІіуіІу 
іп Іке зате ог геїаІегі тагкеІз шіІк зиск зІаІе ипіІагу 
епІегргізез апгі/ог кизіпезз аззосіаІіопз.

Іп аЛЛіііоп, а регзоп ^ Ь о Ьауе ^ізЬеЛ іо  рагііеіраіе  
іп іЬе сош реііііуе зеїееііоп Гог іЬе розіііоп оГ ап 
іпЛерепЛепі т е т Ь е г  оГ іЬе 8ирегуізогу ВоагЛ оГ іЬе 

^ В  “^ т р ^ 0V8ке”т и з і  іпЛісаіе іЬаі зЬе/Ье:

8ке/ке каз поІ кееп апгі кагі поІ кееп ап аГГіїіаІегі регзоп



оГ іЬе зЬагеЬоШегз апгі/ог іЬе Сотрапу, ог а зиЬзігііагу 
оГ іЬе Сотрапу, апгі/ог ап оГйсіаі оГ іЬе Сотрапу, ог а 
зиЬзігііагу оГ іЬе Сотрапу Гог іЬе ргеуіоиз йуе уеагз.

3 ^ о г к  ехрегіепсе

4 8рЬеге оґ сош реіепсе ІЬаі а 
теш Ь ег оґ ІЬе зирегуізогу  
Ьоаггі зііоикі Ьауе

8Ье/Ье гіоез поі геееіуе апгі гіігі поі геееіуе іп іЬе разі а 
зідпійсапі аЬЬіііопаі гетипегаїіоп Ггот іЬе Сотрапу ог 
а зиЬзігііагу оГ іЬе Сотрапу, ехсері Гог іЬе Гее гесеіуегі 
аз ап іпгіерепгіепі Ьігесіог.

Бо поі епіег іпіо етріоутепі адгеетепіз (сопігасіз) 
шііЬіп а уеаг зіпсе іЬе гіаіе оГ іегтіпаііоп оГ зіаіе ог 
іосаі доуегптепі Гипсііопз ехесиііоп ог гіо поі епіег іпіо 
ігапзасііопз іп іЬе йеШ оГ Ьизіпезз шііЬ
іЬе ^8С ^В  “^шргоV5ке”, іГ Ьигіпд іЬе уеаг ЬеГоге іЬе 
гіаіе оГ іегтіпаііоп оГ зіаіе ог іосаі доуегптепі Гипсііопз 
ехесиііоп зЬе/Ье Ьагі ехегсізегі іЬе сопігоі рошегз, 
зирегуізіоп ог ргерагаііоп ог агіорііоп оГ арргоргіаіе 
гіесізіопз сопсегпіпд іЬе асііуіііез оГ 
іЬе ^8С ^В  “^пір^0Vзке”.

8Ье/Ье Ьаз поі Ьееп апгі Ьагі поі Ьееп Гог іЬе ргеуіоиз 
іЬгее уеагз ап етріоуее оГ ап аигііі й гт  іЬаі Гог іЬе 
ргеуіоиз іЬгее уеагз ргоуігіеЬ іЬе аигііі зегуісез іо іЬе 
сотрапу апгі / ог ііз аГйііаіез.

8Ье/Ье Ьаз поі Ьееп апгі Ьагі поі Ьееп іЬе сЬаігтап ог 
тетЬ ег оГ іЬе ехесиііуе Ьогіу оГ апоіЬег сотрапу іЬаі із 
аГйііаіеЬ іо іЬе Сотрапу.

8Ье/Ье із поі а сіозе Гатііу тетЬ ег оГ іЬе ехесиііуе ог 
тападіпд гіігесіог ог іЬе аЬоуе регзопз.

Оепегаі шогк ехрегіепсе оГ аі іеазі 3 уеагз, іпсіигііпд іЬе 
шогк ехрегіепсе іп тападетепі розіііопз оГ аі іеазі 1 
уеагз.

РгеГегепсе шііі Ье діуеп іо іЬе сапгіігіаіез шііЬ іЬе 
ехрегіепсе іп зепіог тападетепі розіііопз іп іЬе 
сотрапіез іп іЬе геіаіегі тагкеіз ЬоіЬ іп Икгаіпе апгі 
аЬгоагі, аз шеіі аз іЬе сапгіігіаіез шііЬ іЬе ехрегіепсе іп 
зиррогііпд іЬе ргіуаіігаііоп ргосеззез.

Согрогаіе, сіуіі, соттегсіаі іаш; Гіпапсе, Ьизіпезз 
есопотісз, ассоипііпд апгі аигііііпд, ргогіисііоп апгі /ог 
тагкеііпд.



5 Ьапдиаде 8кі118 Кпошіегіде оГ ЕпдіізЬ іапдиаде із ап агіуапіаде.

6 РгоГе88Іопа1 кпо^Іегіде апгі Ипгіегзіапгііпд іЬе депегаі ргіпсіріез оГ іЬе сотрапу
кпо^Іегіде оґ 1е§І8Іа1іоп асііуііу апгі/ог шогк ехрегіепсе іп іЬіз зесіог іп іЬе 

Еигореап Ипіоп соипігіез шііі Ье ап агіуапіаде.

Ехрегіепсе іп Гіпапсіаі апгі есопотіс асііуііу тападетепі, 
Ьизіпезз ргосезз сЬапдез.

7 М аіп ге8роп8ІЬі1і1іе8 іЬаі 
іЬе аррНсапі ши8І ехесиіе 
іп са8е оґ Ш1іп§ а уасапі 
ро8іііоп

Кпошіегіде оГ іЬе Соттегсіаі апгі Сіуіі Согіез оГ 
Икгаіпе.

Ргоуегі шогк ехрегіепсе шііЬ іЬе сгегііі апгі Гіпапсіаі 
іпзіііиііопз, ехіегпаі іпуезіогз ог Ьоггошіпд шііі Ье ап 
агіуапіаде.

Сопігоі оуег іЬе асііуіііез оГ іЬе ехесиііуе Ьогіу оГ іЬе 
Сотрапу.

Макіпд гіесізіопз оп іззиез іЬаі, ассоггііпд іо іЬе 
іедізіаііоп оГ Икгаіпе апгі іЬе Сотрапу'з сЬагіег, Гаіі 
шііЬіп іЬе сотреіепсе оГ іЬе Зирегуізогу Боаггі.

ТгапзГогтаііоп оГ іЬе Сотрапу іпіо а тогіегп сотрапу 
шііЬ іЬе еГГісіепі Ьизіпезз ргосеззез (геуіеш апгі 
оріітігаііоп оГ іЬе Ьизіпезз ргосеззез), оріітаі 
огдапігаііопаі зігисіиге апгі зіаГГіпд, еГГесііуе іпіегпаі гиіез, 
роіісіез апгі ргосегіигез.

8 М акіпд е їїесііуе гіесі8іоп8

Рготоііоп оГ іЬе ргіуаіігаііоп ргосеззез Ьазегі оп 
гіесізіопз оГ іЬе ргіуаіігаііоп Ьогііез.

АЬііііу іо зоіуе іЬе сотріех ргоЬіетз іп а іітііегі ііте , 
іЬе аЬііііу іо шогк шііЬ тиііііазкіпд, зеіііпд доаіз, 
ргіогіііез апгі диігіеііпез, іЬе аЬііііу іо шогк шііЬ іагде 
атоипіз оГ іпГогтаііоп.

9 Рег8опа1 циаШіе8 Бізсірііпе апгі зузіетасу, гііріотасу апгі ГіехіЬііііу, зеіГ- 
огдапігаііоп апгі гіеуеіортепі огіепіаііоп, іппоуаііоп апгі 
сгеаііуііу, аЬііііу іо шогк іп зігеззГиі зііиаііопз.



То рагіісіраіе іп іке сотреііііуе зеіесііоп, іке аррїісапі регзопаїїу зиЬтііз апй/ог 
зепйз Ьу е-таіі іодеікег жіік іке арріісайоп йиїу сегіі/гей (поіагігей - /ог ипетрїоуейрегзот, 
Ьу іке кеай о/іке регзоппеї зегуісе - /ог етрїоуеез):

- а сору оГ ап ігіепіііу гіоситепі, а сору оГ іЬе етріоутепі гесоггі Ьоок (іГ апу) ог 
гіоситепіз сопйгтіпд іЬе ауаііаЬііііу оГ іЬе шогк ехрегіепсе, а сору оГ а гіоситепі 
оГ ЬідЬег егіисаііоп;

- ЬіодгарЬісаі іпГогтаііоп (гезите), іпгіісаіе іЬе ГО оГ іЬе гетоіе соттипісаііоп іооі 
(8куре, 2оот, еіс.);

- сопзепі іо іЬе ргосеззіпд оГ регзопаї гіаіа;
- гесоттепгіаііопз (іГ ауаіІаЬІе);
- а зіаіетепі оп сотрііапсе шііЬ іЬе сгііегіа оГ іпгіерепгіепсе оГ а тетЬ ег оГ іЬе 

зирегуізогу Ьоаггі оГ іЬе епіегргізе, сотрапу, гіейпегі Ьу іЬе іедізіаііоп оГ Икгаіпе;
- тоііуаііоп іеііег оп регГогтіпд іЬе Гипсііопз оГ а тетЬ ег оГ іЬе зирегуізогу Ьоаггі.

ТЬе аррїіеапі із гезропзіЬІе Гог ІЬе іпассигасу оГ ІЬе зиЬшіІІегі гіосишепіз.

ТЬе 8іаіе Ргорегіу Рипгі оГ Икгаіпе гігашз іЬе аііепііоп іо іЬе Гасі іЬаі іЬе сотреііііуе 
зеіесііоп Гог іЬе розіііопз оГ іЬе іпгіерепгіепі тетЬегз оГ іЬе Зирегуізогу Воаггі оГ іЬе 
^8С ^В  “^шргоVзке” шіП Іаке ріасе іп ассоггіапсе шііЬ іЬе Ргосегіиге ґог Ьоігііпд іЬе 
сотреііііуе зеіесііоп оГ сапгіігіаіез Гог іЬе розіііоп оГ іпгіерепгіепі тетЬ ег оГ іЬе Зирегуізогу 
Воаггі оГ іЬе зіаіе ипііагу епіегргізе апгі іЬеіг арроіпітепі аз шеіі аз іЬе Ьоігііпд іЬе сотреііііуе 
зеіесііоп оГ іЬе сапгіігіаіез іо іЬе розіііоп оГ ап іпгіерепгіепі тетЬ ег оГ іЬе зирегуізогу Ьоаггі оГ 
а Ьизіпезз сотрапу, іп іЬе аиіЬогігегі сарііаі оГ шЬісЬ тоге іЬап 50 регсепі оГ зЬагез Ьеіопд іо 
іЬе зіаіе, ргорозегі Ьу іЬе зи^есі оГ тападетепі оГ іЬе зіаіе ргорегіу о^есіз ЬеГоге іЬе 
еіесііоп іо іЬе розіііоп оГ іЬе іпгіерепгіепі тетЬегз оГ іЬе зирегуізогу Ьоаггі арргоуегі Ьу іЬе 
оггіег № 142 оґ іЬе СаЬіпе! оґ Міпізіегз оґ №гаіпе гіаіегі оп МагсЬ 10, 2017 “8оте  іззиез оґ 
тападетепі оГ зіаіе ипііагу епіегргізез апгі сотрапіез, іп іЬе аиіЬогігегі сарііаі оГ шЬісЬ тоге 
іЬап 50 регсепі оГ зЬагез Ьеіопд іо іЬе зіаіе” (аз атепгіегі).

ТЬе арріісаііопз апгі гіоситепіз аге ассеріегі шііЬіп іЬе іегт ир іо 13.03.2021 іпсїигііпд 
аі іЬе агігігезз: 01133, Куіу сііу, 18/9 Непегаіа Літагоуа зіг., (іеі. 044-200-32-07, 044-285-15
41) ог Ьу е-таіі тагупа.ЬгоЬоуа@зрГи.доу.иа. Іп сазе оГ зиЬтіззіоп оГ гіоситепіз іп 
еіесігопіс Гогт, ріеазе саіі 044-200-32-07, 044-285-15-41 іо сопґігт гесеірі оГ іЬе зиЬтіііегі 
гіоситепіз.

ТЬе сотреііііуе зеіесііоп шііі іаке ріасе оп 07.04.2021 аі 11-00 а т  аі іЬе агігігезз: 
01133, Куіу сііу, 18/9 Непегаіа Літагоуа зіг., оГГісе 303. ТЬе риЬіісаііоп оГ іЬе гезиііз оГ іЬе 
сотреііііуе зеіесііоп шііі Ье розіегі оп іЬе оГйсіаі шеЬзііе оГ іЬе Рипгі поі іаіег іЬап іЬгее гіауз 
Ггот іЬе гіаіе оГ ііз сотріеііоп.

ТЬе іпГогтаііоп сопсегпіпд іЬе йпапсіаі апгі есопотіс сопгііііоп оГ іЬе сотрапу апгі зи^есі іо 
аппоипсетепі - іпґогтаііоп оп іЬе Ьаіапсе зЬееі (ґогт № 1), зіаіетепі оґ ґіпапсіаі гезиііз 
(ґогт № 2), зіаіетепі оґ сазЬ Йошз (ґогт № 3), зіаіетепі оґ ошпег’з е^иі^у (ґогт № 4) ґог 
2019 апгі 1 зетезіег оГ 2020 аз шеіі аз іЬе поіез іо іЬе аппиаі йпапсіаі герогііпд Гог 2019 
(Гогт Ко. 5) аге аііасЬегі іп еіесігопіс Гогт.



Додаток І
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності’1

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Акціонерне Товариство "Конструкторське бюро "Дніпровське” за ЄДРПОУ
Територія ДНШГОПЕТРОВСЬКА за КОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання Акціонерне товариство_______________________________________за КОПФГ
Вид економічної діяльності Дослідження й експериментальні розробки в галузі інших природничих і за КВЕД

технічних наук_______________________________________________________
Середня кількість працівників 1 1_________________________________________________________________________
Адреса, телефон вулиця Будівельників, буд. 34, м. ДНІПРО, ДН11 ІВОї ІЬіГРОВСЬКА обл., 49089_________________ 3767905
Одиниця виміру: тис. гри. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "V у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

КОДИ
2020 [Ж [Ж

14308411
1210137800

230
72.19

V
Баланс (Звіт про фінансовий стан) 

на 31 грудня 2019 р.
Форма №1 Код за ДКУД| 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 7 036 7 036

первісна вартість 1001 8 215 8 215
накопичена амортизація 1002 1 179 1 179

"Незавершені капітальні інвестиції 1005 “ -
" Основні засоби 1010 40 543 40 097

первісна вартість 1011 88 259 88 259
знос 1012 47 716 48 162

Інвестиційна нерухомість 1015 *
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - *

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції: 
які обліковуються за методом участі в капіталі
інших підприємств 1030 - -

' " інші фінансові інвестиції 1035 - 1
Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - *
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 47 579 47134

П. Оборотні активи
Запаои 1100 4 095 4 090
Виробничі запаси 1101 3 777 3 773
Незавершене виробництво 1102 317 317
Г отова продукція 1103 - -
Товари 1104 - -
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 23 23
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 493 754
з бюджетом 1135 1 43
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 69 15
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 ■ 16
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 - -
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов’язань
резервах збитків або резервах належних виплат 1182 “ -



резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 490 754
Усього за розділом П 1195 5171 5 695

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 -
Баланс 1300 52 750 52 829

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

1 2 3 4
І. Власник капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 32 652 32 652
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 -
Капітал у дооцінках 1405 -
Додатковий капітал 1410 -
Емісійний дохід 1411 *
Накопичені курсові різниці 1412
Резервний капітал 1415 111 111
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (5 628) (6 609)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < - )
Інші резерви 1435 - -
Усього за розділом І 1495 27 135 26154

П. Довгострокові зобов’язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 - -
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 74 “
Довгострокові забезпечення 1520 105 52
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 - -
Цільове фінансування 1525 - -
Благодійна допомога 1526 - -
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531 “

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 -
Інвестиційні контракти 1535 - -
Призовий фонд 1540 -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
/сього за розділом П 1595 179 52

Ш. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 - -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов'язаннями 1610 1 195 1 269
товари, роботи, послуги 1615 2 557 1 384
розрахунками з бюджетом 1620 2 606 3 070
у тому числі з податку на прибуток 1621 -
розрахунками зі страхування 1625 1 172 1038
розрахунками з оплати праці 1630 1 010 731
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 525 2 205
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 27 -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 _ ! -

Поточні забезпечення 1660 338 311
Доходи майбутніх періодів 1665 453 453
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 15 553 16 162

І И Г Ж Ш І М І И к, 1 1695 25 436 26 623
[Л . Зобов’язання, Й|>в’язані з необоротними активами, 

Ж  * V ' утрймувдними^Дд продажу, та групами вибуття
1700 "

0 /  V. Чиста вартість яктйвів недержавного пенсійного фонду \І 1800 - -
В?йлАй*/' \  <Н ^ ,  , /

Т І ---- і......... .. г * -----  % ----- --------------------а  } "'1-----——-1
1 1900 52 750 52 829

[Керівник -^3 - БистрЬв Микола Іванович

1 ІЗистров Микола Іванович

ачає гьсд в пор^дку, встановленому центральним органом виконавчої влади, тцоіреалізує державну політику у сфері статистики.

З



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Акціонерне Товариство "Конструкторське бюро "Дніпровське" за ЄДРПОУ

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за Рік 2019 р.

КОДИ
2020 01 01

14308411

Форма N2 Код за ДКУД 1801003
І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

За аналогічний
Стаття Код За звітний період

рядка період попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 - -
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у  перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій

2014 " "

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( ) ( )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 - -
збиток 2095 ( ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 -

Дохід (витрати) від зміни іншій страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 240 211
у  тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 - -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 - -

Адміністративні витрати 2130 ( 343 ) ( 490 )
Витрати на збут 2150 ( ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 867 ) ( 1458 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 - -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 970 ) ( 1 737 )

Доход від участі в капіталі 2200 - -
Тштті 2220 - -
Інцодоходц 2240 13 -
Іутому числкД' ^ \ [ \

/ .  'друїд від благодійної допомоги
2241 * “

Фінансові витрати 3 2250 ( ) ( - )
Втрати від участі в капіталі; 2255 ( ) ( - )

і ІрйїЦитрати “ДД /  І і 2270 ( 24 ) ( 541 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -



Продовження додатка 2

Фінансовий результат до оподаткування:
прибуток 2290
збиток 2295 ( 981 ) ( 2 278 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Чистий фінансовий результат:
прибуток 2350
збиток 2355 ( 981 ) ( 2 278 )

II. СУКУПНИЙ ДОХІД

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 - -
Накопичені курсові різниці 2410 - -
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - -

Інший сукупний дохід 2445 - -
Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 - -
Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним доходом 2455 - -
Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 - -
Сукупний дохід (сума рядків 2350,2355 та 2460) 2465 (981) (2 278)

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 - -
Витрати на оплату праці 2505 154 236
Відрахування на соціальні заходи 2510 34 58
Амортизація 2515 416 450
Інші операційні витрати 2520 596 1 745
Разом 2550 1 200 2 489

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ

Назва статті Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1
Середньорічна кількість простих акцій 2600 3628240 3628240
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 3628240 3628240
Чистий» зиток) на одну просту акцію 2610 (0,27038)

оибуток (збиток) на
2615

.йвіденди на одн^простуїкцію
4*7 \ 3* 11 Ш"ш щ ш ~

\ г г і  ) \  і? :
Керівник - !

\  Головний бухгалтер /

(0,27038)

(0,62785)

(0,62785)
2650

Митпа Шт@т
"^^їи стров Микола Іванович

Бистров Микола Іванович



Підприємство Акціонерне Товариство "Конструкторське бюро "Дніпровське"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

2020

КОДИ
~0І
14308411

01

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)
за Рік 2019 р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття Код За звітний період За аналогічний період 
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 251 253
Повернення податків і зборів 3005 - -
у тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування ЗОЮ - -
Надходження від отримання субсидій, дотацій ЗОН - -
Надходження авансів від покупців і замовників 3015 1 680 -
Надходження від повернення авансів 3020 - -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 13
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Надходження від операційної оренди 3040 - -
Надходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045 •

Надходження від страхових премій 3050 - -
Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 8 046 16
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 451 ) ( 98 )
Праці 3105 ( 338 ) ( ю з )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( ПО ) ( П2 )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 386 ) ( 65 )
Втрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану 
вартість

3117 ( 359 ) ( 40 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 27 ) ( 25 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( ■ ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Втрачання на оплату зобов'язань за страховими 
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( 8 629 ) ( зо )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 16 -139

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 - -
Надовд^^шЩ^^^шаних:

3215 . .

ДіЙденДів \ \ 3220 - -
3225 - -

ІНадходжфщярід погацгенгіяїпозик 3230 - -
Надходжені Ц д  вибуття Мчірнього підприємства та 
|кш0їтосподар5ької одишіці 3235 .

Іїрш надходження Л) / 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( ) ( . )
необоротних активів 3260 ( ) ( - )
Виплати за деривативами 3270 ( ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та

3280
( ) ( )

іншої господарської одиниці - -
Інші платежі 3290 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому 
підприємстві 3310 .

Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( ) ( )
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової 
оренди

3365 ( ) ( " )

Витрачання на придбання частки в дочірньому ( ) ( )
підприємстві 3370 - 1
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у

3375
( ) ( )

дочірніх підприємствах - -
Інші платежі 3390 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -1
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 16 -140
Залишок кашпів на початок року 3405 - 140
Впт^^іни'вашОтн^^урсів на залишок коштів 3410 - -

3415 16 -
Г/..&* ,І

Керівник
' г ;  > Е П  ' « Т І
, - 1 О,—  / І й  11

^л^внй^ір^гал|І^' І І

«ода Шнстч
'Бистров Микола Іванович

Бистров Микола Іванович



Дата (рік, місяць, число)

Підприємство Акціонерне Товариство "К онструкторське бюро "Дніпровське" за ЄДРПОУ

(найменування)
Звіт про власний капітал 

за Рік 2019 р.

2020

КОДИ

01 01

14308411

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)
капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 32 652 - - ш (5 628) - - 27 135

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - ” - -
іНШІ зміни 4090 - - - - - - -
Скоригований зали
шок на початок року 4095 32 652 - - ш (5 628) - - 27 135

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (981) (981)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -

дооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -

Частка іншого сукупного 
доходу асоційованих і 
спільних підприємств 4114
Інший сукупний дохід 4116 - - - - - - -
Розподіл прибутку:
Виплати власникам 
(дивіденди) 4200
Спрямування прибутку 
до зареєстрованого 
капіталу 4205
Відрахування до 
резервного капіталу 4210 - - - - * - - -

над^ша^о
ВДПЦВІДНО'ДО \
законодавства \  ‘. ^ 1 5
; Сума чисЦотцтрзйбуті̂ у,
наітворе^мі,’

\<ЩЄЩ^1№Х?!/ /  Г*Ц. \  \  -ї /і,
(цільовцх) фондів

П

і ї

4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку 
на матеріальне 
заохочення 4225
Внески учасників:
Внески до капіталу 4240 - - - - - - - -

Погашення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - * - - - -

Вилучення капіталу:
Викуп акцій (часток) 4260 - - - - - - - -

Перепродаж викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле
них акцій (часток) 4270 - - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - - - - - -

Зменшення номіналь
ної вартості акцій 4280 - - - - - - - -

Інші зміни в капіталі 4290 - - - - - - -
Придбання (продаж) 

"контрольованої 
частки в дочірньому 
підприємстві 4291
Разомзіміїм канібалі 4295 ■ - - (981) - (981)

Зал^Жк'наТйнїЗДі^^
рр«у X 41,4300 32 652 _ ш (6 609) - - 26 154

ІерІВНИК \  '

' Е П І  )

иют Штвт

І рлбвнйй^:ухгалтер

Бистров Микола Іванович

Бистров Микола Іванович



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства фінансів України
29.11.2000 N  302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України

П ідп ри єм ство  А кціонерне Товариство "К онструкторське бюро "Дніпровське"
Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА 
О рган державного управління
О рганізаційно-правова ф орм а господарю вання Аціонерне товариство
Вид економічної д іяльності Дослідження й експериментальні розробки в галузі інших природничих і технічних наук
О диниця виміру: тис.грн.

ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 
за _____ 2019_____ рік

Ф орма №5

від 28.10.2003 N 602)

Д ата (рік, місяць,число) 
за ЄДРПОУ 
за КОАТУУ 
за СПОДУ 
за КОПФГ 
за КВЕД

К одзаД К У Д 1801008

І. Нематеріальні активи

Групи
нематеріальних

активів

Код
ряд
ка

Залишок на 
початок року

Надійшло 
за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)
Вибуло за рік

Нарахо
вано

амортиза- 
ції за рік

Втрати 
від змен

шення 
корисності 

за рік

Інші зміни за 
рік

Залишок на 
кінець року

первісна
(пере

оцінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(переоці

неної)
вартості'

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(переоці

нена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

первісної
(перео
ціненої)
вартості

накопи
ченої

аморти
зації

первісна
(перео
цінена)
вартість

накопи
чена

аморти
зація

і 2 3 4 5 6 7 8 9 10 и 12 із 14 15
Права користування 
природними ресурсами

010 “ - “ " - - "
' ' '

Права користування 
майном

020 2844
' ' ' ' ' ' '

2844

Права на комерційні 
позначення

030 ”
' '

" -
' '

Права на об'єкти 
промислової власності

040 “ “ *
'

*
'

-
' ' *

Авторське право та 
суміжні з ним права

050 5325 1143 - " “ “ _ "
'

5325 1143

060 - - - - - - - - - - - - -
Інші нематеріальні активи 070 46 36 - - - - - - - - - 46 36
Разом 080 8215 1179 - - - - - - - - - 8215 1179
Гудвіл 090 - - - - - - - - - - * -

Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)Із рядка 080 графа 14 вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (081)
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів (082)
вартість створених підприємством нематеріальних активів (083)

Із рядка 080 графа 5 вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань (084)
Із рядка 080 графа 15 накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності (085)



П. Основні засоби

Групи
основних
засобів

Код
рад-
ка

Залишок на 
початок року

Надій
шло 

за рік

Переоцінка 
(дооцінка +, 

уцінка -)

Вибуло за рік Нарахо
вано 
амор- 

тизації 
за рік

Втрати
від

змен-
шення
корис
ності

Інші зміни 
зарік

Залишок на 
кінець року

у тому числі
одержані за фінан

совою орендою
передані в опера

тивну оренду
первісна

(пере
оцінена)
вартість

ЗНОС
первіс
ної (пе
реоці
неної-) 

вартості

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первіс
ної (пе
реоці
неної) 
варто

сті

зносу
первісна

(пере
оцінена)
вартість

знос
первісна
(перео
цінена)
вартість

знос первісна
(перео
цінена)
вартість

знос

1 2 3 4 5 6 7 $ 9 10 11 12 13 14 15 іб 17 18 19
Земельні ділянки 100 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інвестиційна
нерухомість

105

Капітальні витрати на 
поліпшення земель

110

Будинки, споруди та 
передавальні пристрої

120 8 1394 4 5360 443 81394 45803

Машини та обладнання 130 1418 1409 - - - - 3 - - 1418 1412 - - - -
Транспортні засоби 140 194 194 - - - - - - - - - 194 194 - -
Інструменти, прилади, 
інвентар (меблі)

150 564 553

'

564 553

Тварини 160 - - - - - - - - - - - - - - - -
Багаторічні насадження 170 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші основні засоби 180 12 11 - - - - - - - - - 12 11 - - -
Бібліотечні фонди 190 77 77 - - - - - - ~ - 77 77 - - -
Малоцінні необоротні 
матеріальні активи

200 130 112 130 112

Тимчасові (нетитульні) 
споруди

210

Природні ресурси 220 - - - - - - - - - - - - - - - -
Інвентарна тара 230 - - - - - - - - - - - - - - - -
Предмети прокату 240 - - - - - - - - - - - - - - - - -
Інші необоротні 
матеріальні активи

250 4 470 4470

Разом 260 8 8 2 5 9 4 7716 - - - - - 446 - - - 88259 48162 * - - -

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності (261) 82813
вартість оформлених у заставу основних засобів (262) 445
залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо) (263) -
первісна (переоцінена ) вартість повністю амортизованих основних засобів (264) -
основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів (2641) -

Із рядка 260 графа 8 вартість основних засобів, призначених для продажу (265) -
залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій (2651) -

Із рядка 260 графа 5 вартість основних засобів, придбаних за рахунок цільового фінансування (266) -
Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду (267) -
Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності (268) -
Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю (269) -

. >■ і



III. Капітальні інвестиції

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець 
року

1 2 3 4
Капітальне будівництво 280 - -
Придбання (виготовлення) основних засобів 290 - -
Придбання (виготовлення) інших 
необоротних матеріальних активів

300

Придбання (створення) нематеріальних активів 310 - -
Придбання (вирощуваня) довгострокових біологічних активів 320 - -
Інші 330 - -
Разом 340 - -

'заФ

Із рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість
фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

IV. Фінансові інвестиції

(341)
(342) -

Найменування показника Код
рядка

За рік На кінець року
довгострокові поточні

1 2 3 4 5
А. Фінансові інвестиції за методом 
участі в капіталі в:
асоційовані підприємства 350 - - -
дочірні підприємства 360 - - -
спільну діяльність 370 - - -
Б. Інші Фінансові інвестиції в:
частки і паї у статутному капіталі 
інших підприємств

380 “ 1 “

акції 390 - - -

облігації 400 - - -
ІН Ш І 410 - - -
Разом (розд.А + розд.Б) 420 - 1 -

З рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

З рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (421)
за справедливою вартістю (422)
за амортизованою собівартістю (423)

Поточні фінансові інвестиції відображені:
за собівартістю (424)
за справедливою вартістю (425)
за амортизованою собівартістю (426)

)



V. Доходи і витрати
V

Найменування показника Код
рядка

Доходи Витрати

1 2 3 4
А. Інші операційні доходи і витрати
Операційна оренда активів 440 - -
Операційна курсова різниця 450 - -
Реалізація інших оборотних активів 460 - -
Штрафи, пені, неустойки 470 - 2
Утримання об'єктів житлово-комунального 
і соціально-культурного призначення

480 “ “

Інші операційні доходи і витрати 490 240 865
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів 491 X -
непродуктивні витрати і втрати 492 X -
Б. Доходи і витрати від участі в 
капіталі за інвестиціями в:
асоційовані підприємства 500 - -
дочірні підприємства 510 - -
спільну діяльність 520 - -
В. Інші фінансові доходи і витрати
Дивіденди 530 - X
Проценти 540 X -
Фінансова оренда активів 550 - -
Інші фінансові доходи і витрати 560 - -
Г. Інші доходи і витрати
Реалізація фінансових інвестицій 570 - -
Доходи від об'єднання підприємств 580 - -
Результат оцінки корисності 590 - -
Неопераційна курсова різниця 600 - -
Безоплатно одержані активи 610 - X
Списання необоротних активів 620 X -
Інші доходи і витрати 630 13 24

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами) 
Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними 
(бартерними) контрактами з  пов'язаними сторонами
Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631)

(632) - %
(633)

І > >



VI. Грошові кошти

Найменування показника Код
рядка

На кінець року

1 2 3
Готівка 640 -
Поточний рахунок у банку 650 16
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки) 660 -
Грошові кошти в дорозі 670 -
Еквіваленти грошових коштів 680 -
Разом 690 16

З рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691)

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень 
і резервів

Код
рядка

Залишок 
на початок 

року

Збільшення за звіт, рік Використано 
у звітному 

році

Сторновано 
невикорис
тану суму у 

звітному 
році

Сума очікува
ного відшкоду

вання витрат 
іншою стороною, 

що врахована 
при оцінці за

безпечення

Залишок 
на кінець 

року
нараховано
(створено)

додаткові
відрахуван

ня

і 2 3 4 5 6 7 8 9
Забезпечення на виплату відпусток працівникам 710 280 - - - - 280

Забезпечення наступних витрат на додаткове 

пенсійне забезпечення

720

Забезпечення наступних витрат на виконання 

гарантійних зобов'язань

730

Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію 740 - - - - - "
Забезпечення наступних витрат на виконання 

зобов'язань щодо обтяжливих контрактів

750

760 59 - - 28 - 31

770 - - - - - - -
Резерв сумнівних боргів 775 105 - - 53 - - 52

Разом 780 444 81 - 363

і



УІІІ.Запаси
■ггб

Найменування показника
Код

рядка
Балансова вар- 
тість на кінець 

року

Переоцінка за рік
збільшення чистої 

вартості реалізації * уцінка
1 2 3 4 5

Сировина і матеріали 800 12 - -
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі 
вироби

810 3761

Паливо 820 - - -
Тара і тарні матеріали 830 - - -
Будівельні матеріали 840 - - -
Запасні частини 850 - - -
Матеріали сільськогосподарського 
призначення

860
'

Поточні біологічні активи 870 - - -
Малоцінні та швидкозношувані предмети 880 - - -
Незавершене виробництво 890 317 - -
Г отова продукція 900 - - -
Товари 910 - - -
Разом 920 4090 - -

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:
відображених за чистою вартістю реалізації (921)
переданих у переробку (922)
оформлених в заставу (923)
переданих на комісію (924)

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02) (925)
З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу (926)

* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".
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IX. Дебіторська заборгованість

Найменування показника
Код

рядка
Всього на 

кінець року
у  т.ч. за строками непогашений

до 12 місяців від 12 до 
18 місяців

від 18 до 
36 місяців

1 2 3 4 5 6
Дебіторська заборгованість за 
товари, роботи, послуги

940 23 “ 23

Інша поточна дебіторська 
заборгованість

950 15 " - 15

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості (951)
Із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами (952)

X. Нестачі і втрати від псування цінностей

Найменування показника Код
рядка

Сума

1 2 3
Виявлено (списано) за рік нестач і втрат 960 -
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році 970 -
Сума нестач і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за 
якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)

980 “

XI. Будівельні контракти

Найменування показника Код
рядка Сума

1 2 3
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік 1110 -
Заборгованість на кінець звітного року: 
валова замовників 1120 _

валова замовникам 1130 -
з авансів отриманих 1140 -
Сума затриманих коштів на кінець року 1150 -
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами 1160 -



XII. Податок на прибуток
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Поточний податок на прибуток 1210 -
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року 1220 -
на кінець звітного року 1225 -
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року 1230 -
на кінець звітного року 1235 -
Включено до Звіту про фінансові результати - усього 1240 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1241 _

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1242 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1243 -
Відображено у складі власного капіталу - усього 1250 -
у тому числі:
поточний податок на прибуток 1251 _

зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів 1252 -
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань 1253 -

XIII. Використання амортизаційних відрахувань
Найменування показника Код

рядка Сума
1 2 3

Нараховано за звітний рік 1300 446
Використано за рік - усього 1310 -
в тому числі на:
будівництво об'єктів 1311 -
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів 1312 -
з них машини та обладнання 1313 -
придбання (створення) нематеріальних активів 1314 -
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик 1315 -

1316 -
1317 -

У



XIV. Біологічні активи

Групи
біологічних

активів

Код
ряд
ка

Обліковуються за первісною вартістю Обліковуються за справедливою вартістю
залишок на початок 

року надійшло 
за рік

вибуло за рік нарахо
вано 

аморти
зації 
за рік

втрати 
від змен

шення 
корис
ності

вигоди
від

віднов
лення
корис
ності

залишок на кінець 
року

залишок
на

початок
року

надійшло
за рік

зміни 
вартості 

за рік

вибуло 
за рік

залишок 
на кінець 

року
первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

первісна
вартість

накопи
чена

амор
тизація

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 п 12 із 14 15 іб 17
Довгострокові біологічні 
активи -  усього 

в тому числі: 1410
робоча худоба 1411 - - - - - - - - - - - - - - -
продуктивна худоба 1412 - - - - - - - - - - - - - - -
багаторічні насадження 1413 - - - - - - - - - - - - - - -

1414 - - - - - - - - - - - - - - -
інші довгострокові 
біологічні активи 1415 . . _ _ . _ . _ _ _ _ _

Поточні біологічні активи ~ 
усього

в тому числі: 1420 X X X X
тварини на вирощуванні 
та відгодівлі 1421 . X . . X X . . X _ _

біологічні активи в стані 
біологічних перетворень 

(крім тварин на 
вирощуванні та відгодівлі) 1422 X X X X

1423 - X - - X X - - - X - - - - -
інші поточні біологічні 
активи 1424 _ X _ X X _ _ _ X _ _ _ _

Разом 1430 - - - - - - - - - - - - - - -

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, придбаних за рахунок цільового фінансування (1431)
Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість (1432)

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, 
утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені (1433)
законодавством обмеження права власності



XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів
Ь О

Найменування показника Код
рядка

Вартість
первісного
визнання

Витрати, по
в'язані 3 

біологічними 
перетворен

нями

Результат від 
первісного визнання

Уцінка Виручка від 
реалізації

Собівартість
реалізації

Фінансовий результат 
(прибуток +, збиток -) від

дохід витрати реалізації
первісного 
визнання та 

реалізації
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 ц

Продукція та додаткові біологічні активи
рослинництва - усього 1500 - - * с - ) - - - - -

у тому числі:
зернові і зернобобові 1510 - ( ) - ( - > - - ( - ) - -

з них:
пшениця 1511 - ( ) - ( - ) - - ( - ) - -
соя 1512 - ( ) - с - і - - ( - ) - -

соняшник 1513 - ( ) - ( - > - - ( - ) - -
ріпак 1514 - ( ) - с - > - - ( - ) - -
цукрові буряки (фабричні) 1515 - ( ) - с - ) - - ( - ) - -
картопля 1516 - ( ) - с - > - - ( - ) - -
плоди (зерняткові, кісточкові) 1517 - ( ) - ( - > - - ( - ) - -
інша продукція рослинництва 1518 - ( ) - с - і - - ( ) - -
додаткові біологічні активи рослинництва 1519 - ( ) - ( - > - - ( - ) - -
Продукція та додаткові біологічні активи
тваринництва - усього 1520 - ( ) - с - > - - ( ) - -

у тому числі:
приріст живої маси -  усього 1530 - ( ) - ( - ) - - ( - ) - -

з нього:
великої рогатої худоби 1531 - ( ) - ( - ) - - ( - ) - -

свиней 1532 - ( ) - с - ) - - ( - ) - -
молоко 1533 - ( ) - ( - > - - ( - ) - -
вовна 1534 - ( ) - с - ) - - ( - ) - -
яйця 1535 - ( ) - ( - > - - ( - ) * -
інша продукція тваринництва 1536 - ( ) - с - ) - - ( - ) - -
додаткові біологічні активи тваринництва 1537 - ( ) - ( - > - - ( - ) - -
продукція рибництва 1538 - ( ) - ( - і - - ( - ) - -

1539 - ( ) - с - > - - ( - ) - -
Сільсі.|^№сподарськаїі|^піЦЦ>> та
додаткові біологі'пцактивн-разом 1540 - ( ) - с - ) - - ( - ) - -
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Додаток 1
до Національного положення (стандарту)
бухгалтерського обліку 1 "Загальні вимоги до фінансової звітності"

Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Акціонерне Товариство "Конструкторське бюро "Дніпровське" за ЄДРПОУ
Територія ДНІПРОПЕТРОВСЬКА заКОАТУУ
Організаційно-правова форма господарювання акционерне товариство за КОПФГ
Вид економічної діяльності Дослідження й експериментальні розробки в галузі інших природничих і за КВЕД

технічних наук
Середня кількість працівників 1 2
Адреса, телефон вулиця Будівельників, буд. 34, м. ДНІПРО, ДШПРОПЕТРОВСЬКА обл., 49089 ________________  3767905
Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма 
№2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)
Складено (зробити позначку "V м у відповідній клітинці): 

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку 
за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс (Звіт про фінансовий стан) 
на ЗО червня 2020 р.

КОДИ
2020 107 101

14308411 
1210137800 

230 
72.19

V

Ф орма №1 Код за ДКУД| 1801001

А К Т И В
Код

рядка
На початок 

звітного періоду
На кінець 

звітного періоду
1 2 3 4

І. Необоротні активи
Нематеріальні активи 1000 7 036 7 036

первісна вартість 1001 8 215 8 215
накопичена амортизація 1002 1 179 1 179

Незавершені капітальні інвестиції 1005 - -
"Основні засоби 1010 40 097 39 912

первісна вартість 1011 88 259 88 259
знос 1012 48 162 48 347

Інвестиційна нерухомість 1015 - -
Первісна вартість інвестиційної нерухомості 1016 - -
Знос інвестиційної нерухомості 1017 - -

Довгострокові біологічні активи 1020 - -
Первісна вартість довгострокових біологічних активів 1021 - -
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів 1022 - -

Довгострокові фінансові інвестиції:
які обліковуються за методом участі в капіталі 
інших підприємств 1030 _ .

інші фінансові інвестиції 1035 1 1

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 - -
Відстрочені податкові активи 1045 - -
Гудвіл 1050 - -
Відстрочені аквізиційні витрати 1060 - -
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах 1065 - -
Інші необоротні активи 1090 - -
Усього за розділом І 1095 47 134 46 949

П. Оборотні активи
Зап аси 1100 4 090 4 090

виробничі запаси 1101 3 773 3 773
Незавершене виробництво 1102 317 317
Готова продукція ПОЗ -
Товари 1104 - -
Поточні біологічні активи 1110 - -
Депозити перестрахування 1115 - -
Векселі одержані 1120 - -
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги 1125 23 79
Дебіторська заборгованість за розрахунками:

за виданими авансами 1130 754 789 .
з бюджетом 1135 43 34
у тому числі з податку на прибуток 1136 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів 1140 - -
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків 1145 - -

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 15 15
Поточні фінансові інвестиції 1160 - -
Гроші та їх еквіваленти 1165 16 11
Готівка 1166 - -
Рахунки в банках 1167 - -
Витрати майбутніх періодів 1170 - -
Частка перестраховика у страхових резервах 1180 - -
у тому числі в: 1181 - -
резервах довгострокових зобов’язань

резервах збитків або резервах належних виплат 1182 -



резервах незароблених премій 1183 - -
інших страхових резервах 1184 - -
Інші оборотні активи 1190 754 760
Усього за розділом П 1195 5 695 5 778

Ш. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття 1200 - -
Баланс 1300 52 829 52 727

Пасив Код
рядка

На початок 
звітного періоду

На кінець 
звітного періоду

і 2 3 4
І. Власний капітал

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 32 652 32 652
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - -
Капітал у дооцінках 1405 -
Додатковий капітал 1410 - -
Емісійний дохід 1411 - -
Накопичені курсові різниці 1412 - -
Резервний капітал 1415 111 111
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 (6 609) (7 044)
Неоплачений капітал 1425 ( - ) < - )
Вилучений капітал 1430 ( - ) < - )
Інші резерви 1435 “
Усього за розділом І 1495 26154 25 719

П. Довгострокові зобов'язання і забезпечення
Відстрочені податкові зобов'язання 1500 “
Пенсійні зобов’язання 1505 - -
Довгострокові кредити банків 1510 - -
Інші довгострокові зобов’язання 1515 - -

^Довгострокові забезпечення 1520 52 52
Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 -
Цільове фінансування 1525 ' - -
Благодійна допомога 1526
Страхові резерви 1530 - -
у тому числі:
резерв довгострокових зобов’язань

1531
' '

резерв збитків або резерв належних виплат 1532 - -
резерв незароблених премій 1533 - -
інші страхові резерви 1534 - “
Інвестиційні контракти 1535 -
Призовий фонд 1540 - -
Резерв на виплату джек-поту 1545 - -
Усього за розділом П 1595 52 52

ГИ. Поточні зобов’язання і забезпечення
Короткострокові кредити банків 1600 - -
Векселі видані 1605 -
Поточна кредиторська заборгованість за: 

довгостроковими зобов’язаннями 1610 1 269 1 269
товари, роботи, послуги 1615 1 384 1 427
розрахунками з бюджетом 1620 3 070 3 284
у тому числі з податку на прибуток 1621 -
розрахунками зі страхування 1625 1 038 1 042

^  розрахунками з оплати праці 1630 731 748
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами 1635 2 205 2 210
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками 1640 - -
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків 1645 -
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю 1650 -

Поточні забезпечення 1660 311 311
Доходи майбутніх періодів 1665 453 453
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 - -
Інші поточні зобов'язання 1690 16 162 16 212
Усього за розділом III 1695 26 623 26 956

IV. Зобов'язавші, пов'язані з необоротними активами, 
^ утримуваними для продажу, та групами вибуття

1700 “ ”

V. Чиста вартість актинів недержавного пенсійного фонду _ 1800 - -
Баланс  ̂ і - А

-----------------------------------------------------------------р) і ніж  ------------------Н-----------
1900 52 829 52 727

Штт Іеат&т Ц _______
Керівник ----- Ч -----’ Бистров М икола Іванович

Головний бухгалтер Бистров М икола Іванович

Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавче* ̂ лади, що реалізує державну політику у сфері статистики.

ц



Дата (рік, місяць, число)
Підприємство Акціонерне Товариство "Конструкторське бюро "Дніпровське" за ЄДРПОУ

(найменування)
Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) 

за І Півріччя 2020 р.
Форма N2 Код за

І. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

За звітний 
період

За аналогічний 
період

попереднього
року

1 2 3 4
Чистий дохід  в ід  реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 2000 105 105
Чисті зароблені страхові премії 2010 - -

премії підписані, валова сума 2011 - -
премії, передані у перестрахування 2012 - -
зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 - -
зміна частки перестраховиків у  резерві незароблених 
премій

2014 “ -

Собівартість реалізованої продукції 
(товарів,робіт, послуг) 2050 ( - ) ( - )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 - -
Валовий:

прибуток 2090 105 105
збиток 2095 ( - ) ( - )

Дохід (витрати) від зміни у  резервах довгострокових 
зобов ’язань

2105 - “

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 - -
зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 - -
зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 - -

Інші операційні доходи 2120 - 27
у тому числі:
дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2121

дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2122 “ -

дохід від використання коштів, вивільнених від 
оподаткування

2123 “ -

Адміністративні витрати 2130 ( 172 ) ( 188 )
Витрати на збут 2150 ( - ) ( - )
Інші операційні витрати 2180 ( 358 ) ( 433 )

у тому числі:
витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 
справедливою вартістю

2181

витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції

2182 “ -

Фінансовий результат від операційної діяльності:
прибуток 2190
збиток 2195 ( 425 ) ( 489 )

Д оход від участі в капіталі 2200 - -
Інші фінансові доходи 2220 - -
Інші доходи 2240 - -
і  у  тому числі:

і < дохід від благодійної допомоги
2241 ” “

Фінансові витрати 2250 ( - ) ( - )
Втрати від участі в капіталі 2255 ( - ) ( - )
Інші витрати 2270 ( ю  ) ( із )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 - -

КОДИ
2020 04 01

14308411

ДКУД 1801003



Продовження додатка 2

Ф інан сови й  р езул ь тат  до  оп одатк уван н я:
прибуток 2290
збиток 2295 ( 435 ) ( 502 )

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 - -

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування

2305 - -

Ч и сти й  ф інан сови й  р езул ь тат:  
прибуток 2350
збиток 2355 ( 435 ) ( 502 )

II. С У К У П Н И Й  д о х і д

С таття К од
р ядка

За  зв ітн ий  
п ер іод

За аналогічний  
п еріод

попередн ього
року

1 2 3 4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 - -

Дооцінка (уцінка) ф інансових інструментів 2405 - -

Накопичені курсові різниці 2410 - -

Частка інш ого сукупного доходу асоційованих та спільних 
підприємств

2415 - “

Інший сукупний дохід 2445 - -

Інш ий сукупний  дох ід  до  оп одатк уван н я 2450 - -

Податок на прибуток, пов’язаний з інш им сукупним доходом 2455 - -

Інш ий сукупний дохід  п ісл я  оп одатк уван н я 2460 - -

С укупний  дохід  (сум а  р ядк ів  2350 , 2355 т а  2460) 2465 (435) (502)

III. Е Л Е М Е Н Т И  О П Е Р А Ц ІЙ Н И Х  В И Т Р А Т

Н а зв а  статт і К од
р ядка

За  зв ітн и й  
п ер іод

За  аналогічний  
період

п опереднього
року

1 2 3 4
Матеріальні затрати 2500 - -
Витрати на оплату праці 2505 80 118
Відрахування на соціальні заходи 2510 18 28
Амортизація 2515 186 227
Інші операційні витрати 2520 246 864
Р азом 2550 530 1 237

IV . Р О ЗР А Х У Н О К  П О К А ЗН И К ІВ  П Р И Б У Т К О В О С Т І А К Ц ІЙ

Н а зв а  статт і К од
р ядк а

За  зв ітн и й  
п ер іод

За  ан алогічн ий  
період

попередн ього
року

1 2 3 4
Середньорічна кількість простих акцій 2600 3628240 3628240
Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 3628240 3628240
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 (0 ,11989) (0 ,13836)
Скоригований чистий прибуток (збиток) на
одну просту акцію _ 2615 (0 ,11989) (0 ,13836)
Дивіденди на одн упр осту  акцію 2650 - -

Керівник

Головний бухгалтер

с, *айст рою  
Я&шлз іез.човач;

Бистров Микола Іванович

Бистров Микола Іванович



Підприємство Акціонерне Товариство "Конструкторське бюро "Дніпровське"
(найменування)

Дата (рік, місяць, число) 
за ЄДРПОУ

2020
КОДИ

“ 04
14308411

01

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
за І Півріччя 2020 р.

Форма N3 Код за ДКУД 1801004

Стаття К од За звітний період За аналогічний період  
попереднього року

1 2 3 4
І. Рух коштів у результаті операційної діяльності

Надходження від:
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 75 125
Повернення податків і зборів 3005 - -
у  тому числі податку на додану вартість 3006 - -
Цільового фінансування ЗОЮ - -
Надходження від отримання субсидій , дотацій з о н -
Н адходження авансів від покупців і замовників 3015 - -
Н адходження від повернення авансів 3020 - -
Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 3025 _ .

Н адходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 - -
Н адходження від операційної оренди 3040 - -
Н адходження від отримання роялті, авторських 
винагород

3045

Н адходження від страхових премій 3050 - -
Н адходження фінансових установ від повернення позик 3055 - -
Інші надходження 3095 55 -
Витрачання на оплату: 
Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 92  ) ( 68 )
Праці 3105 ( 18 ) ( - )
Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 19 ) ( 28  )
Зобов’язань з податків і зборів 3115 ( 6 ) ( 29  )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток 3116 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану  
вартість

3117 ( 4 ) ( 15 )

Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів 3118 ( 2 ) ( 14 )
Витрачання на оплату авансів 3135 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( - ) ( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими  
контрактами 3150

( ) ( )

Витрачання ф інансових установ на надання позик 3155 ( - ) ( - )
Інші витрачання 3190 ( - ) ( - )
Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -5 -

II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності
Н адходження від реалізації: 
фінансових інвестицій 3200
необоротних активів 3205 -
Н адходження від отриманих: 
відсотків 3215 .

дивідендів ’ - 3220 - -
Надходження від деривативів 3225 - -
Н адходження від погашення позик 3230 - -
Н адходження від вибуття дочірнього підприємства та 
інш ої господарської одиниці 3235
Інші надходження 3250 - -



Витрачання на придбання: 
фінансових інвестицій 3255 ( ) ( )
необоротних активів 3260 ( ) ( - )
Виплати за деривативами 3270 ( ) ( - )
Витрачання на надання позик 3275 ( ) ( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та ( ) ( )
інш ої господарської одиниці 3280 - -
Інші платежі 3290 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 - -

III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності
Н адходження від:
Власного капіталу 3300
Отримання позик 3305 - -
Надходження від продажу частки в дочірньому  
підприємстві 3310 .

Інші надходження 3340 - -
Витрачання на: 
Викуп власних акцій 3345 ( ) ( )
Погашення позик 3350 - -
Сплату дивідендів 3355 ( ) ( - )
Витрачання на сплату відсотків 3360 ( ) ( - )
Витрачання на сплату заборгованості з ф інансової 
оренди

3365 ( ) ( - )

Витрачання на придбання частки в дочірньому ( ) ( )
підприємстві 3370 - -
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у ( ) ( )
дочірніх  підприємствах 3375 - -
Інші платежі 3390 ( ) ( - )
Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 - -
Чистий рух грошових коштів за звітний період 3400 -5 -
Залишок коштів,на.початок року 3405 16 140
Вплив” зміни валютних курсів на залиш ок коштів 3410 - -
Затиш ок коштів на кінець року А 3415 11 140

Керівник

Головний бухгалтер

&.* і о и с іп р и #

Микола Манат1
Бнстров Микола Іванович

Бистров Микола Іванович



Підприємство

Дата (рік, місяць, число)

Акціонерне Товариство "Конструкторське бюро "Дніпровське" за ЄДРПОУ

(найменування)

2020

КОДИ
04

14308411

01

Звіт про власний капітал 
за І Півріччя 2020 р.

Форма №4 Код за ДКУД і 1801005

Стаття

Код
ряд
ка

Зареє
строва

ний
(пайовий)
капітал

Капітал 
у дооцін 

- ках

Додат
ковий

капітал

Резер
вний

капітал

Нерозпо
ділений

прибуток
(непокри

тий
збиток)

Нео-
пла-

чений
капітал

Вилу
чений

капітал

Всього

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Залишок на початок 
року 4000 32 652 - - ш (6 609) - - 26 154

Коригування:
Зміна облікової 
політики 4005
Виправлення помилок 4010 - - - - - - - -
Інші зм іни 4090 “ - - - - - -
^коригований зали
шок на початок року 4095 32 652 - - 111 (6 609) - - 26 154

Чистий прибуток 
(збиток) за звітний 
період 4100 (435) (435)

Інший сукупний 
дохід за звітний 
період 4110
Д ооцінка (уцінка) 
необоротних активів 4111 - - - - - - - -
Д ооцінка (уцінка) 
фінансових інструментів 4112 - - - - - - - -

Накопичені курсові 
різниці 4113 - - - - - - - -
Частка іншого сукупного 
д о х о д у  асоційованих і 
спільних підприємств 4114

Д н іл ий  сукупний д о х ід 4116 - - - - - - -

Дозподіл прибутку:
Виплати власникам  
(дивіденди) 4200

•

Спрямування прибутку  
д о  зареєстрованого  
капіталу 4205
Відрахування до  
резервного капіталу 4210 - - - - - - - -

Сума даетогб'хфДбущ|су, 
належна д о  бюджету'- " 
відповідно до  
законодавства 4215
Су ма чистого прибутку  
на створення  
спеціальних 
(цільових) фондів 4220



1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Сума чистого прибутку  
на матеріальне 
заохочення 4225
В н еск и  уч асн и к ів :
В нески д о  капіталу 42 4 0 - - - - - - - -

Погаш ення заборго
ваності з капіталу 4245 - - - - - - - -

В и л у ч ен н я  к ап італ у:
Викуп акцій (часток) 4 2 6 0 - - - - - - - ' - "

П ерепродаж  викуп
лених акцій (часток) 4265 - - - - - - - -

Анулювання викупле
н их акцій (часток) 4 2 7 0 - - - - - - -

Вилучення частки в 
капіталі 4275 - - - _ - - - -

Зменш ення номіналь
н ої вартості акцій 42 8 0 - - - - - - - -

Інш і зм іни  в капіталі 42 9 0 - - - - - - - -

П ридбання (продаж ) 
неконтрольованої 

-частки в дочірньому  
підприємстві 4291
Р а зо м  зм ін  у  к ап іт ал і 4 2 9 5 - - - (435) - - (435)

З а л и ш о к  на к ін ец ь  
р о й у 4 3 0 0 32 652 111 (7 044) - - 25 719

Керівник «

Головний бухгалтер

Бистров Микола Іванович

Бистров Микола Іванович

-і / ...


